
besondere Leistungen 



Individuelle Grabtafeln,
Herzstecker, Teelichthalter und

vieles mehr   
Teelichthalter 29,00 Euro, Grabkreuz mit Tafel, 88,00 Euro, 

Herz 38,00 Euro, Gedenktafel 88,00 Euro



Fingerabdruck 

Wir nehmen auf Wunsch einen Fingerabdruck auf Papier, dieser
Service ist kostenlos. Den Abdruck händigen wir Ihnen auf einer

Karte aus. 

Bei der Firma Nano Solutions finden Sie zeitlosen
Erinnerungsschmuck. Gerne händigen wir Ihnen einen Katalog

aus. Weitere Informationen finden Sie auf:
www.nanogermany.de



Trauerpavillons 
Trauerfeiern im Garten und anderen Orten. 

Dafür bringen wir zwei wasserdichte Pavillons in der Größe von je
3x4,5 m mit, die beide über 4 Seitenwände mit großen Fenstern
verfügen. Der Aufbau erfolgt durch uns. Die passenden Stühle
bringen wir natürlich auch mit. Das Foto zeigt eine mögliche

Variante mit 24 Sitzplätzen. Diese Leistung bieten wir für eine
Urnentrauerfeier zu einem Aufpreis von 300 Euro an, sofern der
Wunschort gut zu erreichen ist. Weitere Möglichkeiten werden

individuell auf Anfrage angeboten.



Kaffee und Kuchen im Pavillon

Nach einer Trauerfeier in unserem Trauerhaus in der Hohner
Straße bieten wir Ihnen die Möglichkeit, im Anschluss unter den

Pavillons an Stehtischen Kaffee und Wasser serviert zu bekommen
sowie Kuchen und Kekse. Diese Leistung bieten wir ab einem

Aufpreis von 300 Euro an. 



Erinnerungskissen

Wir stellen aus den von Ihnen ausgewählten Kleidungsstücken ein
Erinnerungskissen her.

Incl. Zuschnitt, Füllung und dem Nähaufwand erheben wir eine
Gebühr von 30 Euro pro Kissen. 



Beschriftung von Särgen, Urnen 
und Grabkreuzen

Auf Wunsch bestellen wir für Sie die gewünschte Beschriftung für
Grabkreuze, Särge oder auch Urnen. 



Grabkreuze und Grabmale  
Grabkreuze finden meist Verwendung als Überbrückung, bis der
Grabstein gesetzt werden kann. Aber sie sind auch ein dekorativer
Grabschmuck, dienen als Erinnerung an einen geliebten
Verstorbenen, der woanders anonym beerdigt wurde oder
ersetzen einen Gedenkstein. Wir erstellen für Sie Grabkreuze mit
individuell gestalteten Tafel oder wie wäre es mal mit einer
Alternative? Auf Wunsch bestellen wir für Sie Objekte aus Metall
bei der Firma Gartendeko Fockbek  oder aus Holz bei der Firma LA
Holzart in Fockbek. Die Kosten betragen jeweils ca. 88,00 Euro für
die drei abgebildeten Varianten. Natürlich gibt es hier noch viel
mehr Möglichkeiten und die genannten Firmen und auch wir sind
bemüht, Ihre kreativen Ideen und Wünsche umzusetzen. 



Aufzeichung der Trauerfeier

Redner und musikalische Begleitung 
Ob Rednerin oder Sänger, Trommel oder Gitarre, wir versuchen
stets das gewünschte umzusetzen und buchen für Sie nur erprobte
Künstler. 

Gerne zeichnen wir die Trauerfeier für Sie auf. So haben
Verwandte und Freunde, die nicht persönlich an der
Verabschiedung teilnehmen können, die Möglichkeit, sich später
die Trauerfeier anzuschauen. In jedem Fall ist eine Zustimmung
des Redners/ Pastors bzw. der Rednerin/ Pastorin erforderlich.  
Die Kosten betragen 80,00 Euro. 


